Tema: PauuoHasibHble ypaBHEHMS lMpogusb

Mpacdpmyeckun cnocob peleHMs ypaBHEHM C MOAY/IEM M MapaMeTPOM.
KycouyHo-MHelHble hYyHKLUM

= [Ipumepsbi

Net. Mpv KaKoM 3HaYeHUM A ypaBHEHME |3X—7| =2a—13 umeet egMHCTBEHHOE pelueHue?

X+3
HalTth Bce 3HayeHMA napameTpa a, Npu KOTOPbIX rPaduKu dyHKUMK Y = %
Ne2. X+

OJiHY OOLLYIO TOYKY.

My =|x+a| umetor

Ne3. HaiamTe Bce 3HaYeHMa a, Npu KaAOM M3 KOTOPbIX ypaBHEHUE |2X - a| +1= |X + 3| UMEET POBHO
OAMH KOpEHb.

Ned. Halamte Bce 3HayeHUA NapameTpa a, Npu KOTOPbIX YpaBHEHUE H|X + 2| —1‘ — 3‘ =3+ |X + a| nmeet
€AMHCTBEHHOE peLleHue.

Ne5. Mpu KakMx 3HAYEHMAX NapameTpa a ypaBHeHME X —a = ||2X| —1| UMEET POBHO TPU KOPHA?

Neb. HaiamTe Bce 3HaYeHMa a, Npu KaKAOM M3 KOTOpPbIX ypaBHEHUE 2‘2|X| — az‘ = X—a MMEeT POBHO TPH
Pa3/IMYHbIX PELIEHMS.

Ne7. HaiTu 3HaueHna K, ansa KoTopbix ypaBHeHue |X —3| —|X +5| =K — X mmeet aBa pelueHus.

Ne8. HaiTh BCe 3HaYeHusa a, Npu KOTOPbIX ypaBHEHWE |X + 2| =ax +1 umeeT eaMHCTBEHHOE peLleHue.

Ne9. Mpu KaKkMx 3HAYEHMAX napameTpa a ypaBHeHue X+ 2 = a|x—]1 MMeeT eMHCTBEHHOE pelleHue?

Ne10.

HaiTth 3HaveHms K, Ansa KOTOpbIX ypaBHeHME |X—5| —|X—Zq = kX +1umeeT eanHCTBEHHOE pelleHume.

Net1 Haiaure Bce 3HaYeHMa @, ANS KaXKA0ro M3 KOTOPbIX ypaBHEHME |2X + 6| +|2X —8| =ax+12 umeet
o .

€ANHCTBEHHOE pelleHune.



" Tecm [paduryecKui cnocob pelleHna ypaBHEHUA C MOAYIEM M NApaMETPOM.
KycouHo-MHeNHble yHKLUMM

MpM KaKOM 3HAYEHUM m ypaBHEHME |8X—8| =mM—36 nMeeT eanHCTBEHHOE pelleHue?

Ne1
. . X+4 2
No2 HaiTu Bce 3HauyeHMa napameTpa a, Npu KOTopbiX rpadmku dyHKLUMH Y = W my= (x+ a)
02. X+
MMEIT OZHY OOLLYI0 TOYKY.
Ne3,  HalauTe BCe 3HaYeHMA a, NPM Kak/JOM 13 KOTOPbIX ypaBHEHHe 1= |X —3| —|2X + a| MMeeT POBHO
OAMH KOpEHb.
Ned Halaute Bce 3HaYeHWA NapamMeTpa a, NPy KOTOpbIX ypaBHEHUE H|x — 3| + 2| — 3‘ =1+ |X - a| nmeeT

€ANHCTBEHHOE pelleHune.

Ne5.  [pM KaKMx 3HaYEHUAX NapaMeTpa a ypaBHeHue a + 3X = ||5X| —10| UMEET POBHO TPM KOPHA?

o a
Ne6.  HaiTh BCe 3HauYeHMe a, NpU KOTOPbIX ypaBHEHUE X — > = 4‘4|x| - az‘ MMEET YeTbipe peLeHus.

. X
Ne7.  HaMTu 3HauyeHus k, ANnA KOTOPbIX ypaBHEHUE |X + 3| —|X - 4| = 5 +K umeet aga pelenua.

Ne8.  HanTu Bce 3Ha4YeHMA a, NP KOTOPbIX YpaBHEHWUE |X —4| =aX+ 2 MMeeT eUHCTBEHHOE peLLeHMe.

Ne9.  [pu KakMX 3HAYEHMsAX NapameTpa a ypaBHeHue X+1= a|x—3| UMeeT eIMHCTBEHHOE pelueHne?

[x+4

Ne10.  Haiti Bce 3Ha4YeHMA a, NPU KOTOPbIX YPaBHEHME —2=-axXx+a umeeT ABa peLLEHMA.

Ne11.  TlpM KaKMX 3HAYEHUAX NapaMeTpa a ypaBHeHUe |X + 2| + a|x —1| = 3 MMeeT eAMHCTBEHHOE pelleHue?

Ne12.  HalTu 3HayeHus k, 4118 KOTOPbIX ypaBHEHME |X+ 2| —|X—3| = kX umeet Tpu pelieHums
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=  Omsemsb! (mecm)

Kyco4Ho-MHeNHble yHKLUMM

IpacmyecKkui cnocob pelleHUs ypaBHEHMM C MOAYIEM M MapaMeTPOM.

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6
36 [3;5) -8; -4 a<l a=3 a>5 6; 10 ( 5 1}
'8
Ne7 Ne8 Ne9 Ne10 Ne11
-6u 5E (_OO’_l)’{_O’S}’[l’OO) (_1’1] _E;_l a<_:i-; 0’§
3 2" 2 a> 3

Mpacdhmyeckas ManCTpaums obneryaeT peleHne ypaBHEHMM C MapaMeTPOM.

CnpasoyHble Mamepuaisl

PekomeHayeTcA, N0 BO3MOXKHOCTM, C06paTb B OAHOlji CTOpPOHE ypaBHEHMA BblpaKEeHUA,

coZep:Kalime napameTp, a B A4pyroi CTOpoHe - 6e3 napameTpa.

YpasHeHue f (x;a) =0 (X) PpAsHOCUJIbHO cucmeme ypasHeHul

y=f(xa)
y=9(x)

, 20e

¢yHkyus y = f (x;a) 3adaem Ha nnockocmu (X;y) cemelicmso KpusbIX, 3a8UCAWUX

om napamempa.

Fpagpuk pyHkyuu Y = f (X + a)+ b nonyuaemcsa uz epauka PyHryuu y= f (X)

napa’ijie/ieHbiIM NepeHOCOM:

Ha \a\ snpaso, eciu a<0; Ha \a\ gneso, ecnu a>0;

Ha ‘b‘ 88epx, ec/u b>0; Ha ‘b‘ BHU3, ec/lu b<0.
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